
Ο
δυνηρή ήταν, για όλους
τους δημότες όλων των Το-
πικών Κοινοτήτων της Δη-

μοτικής Ενότητας Υπάτης, η από-
φαση των Ελληνικών Ταχυδρομεί-
ων να υποβαθμίσουν το Ταχυδρο-
μικό Γραφείο Υπάτης σε «θυρίδα»
με ωράριο λειτουργίας 8-10 π.μ., με
ένα μόνο υπάλληλο και υπαγόμενο
στο Ταχυδρομικό Γραφείο Μακρα-
κώμης!

Η Πρόεδρος της Τοπικής Κοι-
νότητας Υπάτης κ. Βασ. Παπανά-
γνου μόλις πληροφορήθηκε το πρό-
βλημα αντέδρασε την 1/8/2014
μαζί με τον τότε Δήμαρχο κ. Γ. Κο-
τρωνιά και έλαβε την υπόσχεση ότι

θα αυξηθεί το ωράριο κατά μία
ώρα!

Δυστυχώς ούτε αυτό έγινε και
την 1/10/2014 συνεδρίασε το Το-
πικό Συμβούλιο Υπάτης με τη συμ-
μετοχή και των Προέδρων των άλ-
λων Τοπικών Κοινοτήτων της Δη-
μοτικής Ενότητας Υπάτης, όπου εγ-
κρίθηκε και υπογράφτηκε το πα-
ρακάτω ΨΗΦΙΣΜΑ, που στη συνέ-
χεια στάλθηκε στην Κεντρική Διοί-
κηση των ΕΛΤΑ, στο Δήμαρχο Λα-
μιέων, στο Δημοτικό Συμβούλιο,
στον Περιφερειάρχη, στους Βου-
λευτές του Νομού, σε όλα τα κόμ-
ματα και ζητείται η βοήθεια όλων.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Εμείς οι δημότες της Δημοτικής

Ενότητας Υπάτης διαμαρτυρόμα-
στε για την άδικη απόφαση του Δι-
οικητικού Συμβουλίου των Ελληνι-
κών Ταχυδρομείων, σύμφωνα με
την οποία το Ταχυδρομικό Γρα-
φείο Υπάτης μετατρέπεται σε θυ-
ρίδα με ώρες λειτουργίας 8-10.

Δεν είναι δυνατόν 18 διαμερί-
σματα να εξυπηρετούνται από έναν
διανομέα, ο οποίος παράλληλα θα
βρίσκεται και στο γραφείο. Επίσης
είναι απαράδεκτο το γραφείο μας
να υπάγεται στη Μακρακώμη, ενώ
ανήκουμε στο Δήμο Λαμιέων.

Η Υπάτη είναι η έδρα της Δη-

μοτικής Ενότητας και σ’ αυτή λει-
τουργούν όλες οι υπηρεσίες και
εξυπηρετούνται όλα τα Δ.Δ. Έχει
υπηρεσίες που λειτουργούν μαζί με
το Ταχυδρομικό Γραφείο και οι επι-
σκέπτες των Δ.Δ. επισκέπτονται και
το Ταχυδρομείο κατά τις συναλλα-
γές τους. Ακόμη τα σχολεία της
Δημ. Ενότητας, ο Φορέας Διαχεί-
ρισης Εθνικού Δρυμού Οίτης, το Βυ-
ζαντινό Μουσείο, το Κ.Π.Ε., το
Αστεροσχολείο, η Ιαματική Πηγή
Υπάτης, οι ξενοδόχοι και άλλοι
εξυπηρετούνται από το γραφείο
της Υπάτης. 

Η Ένωση Συλλόγων τ. Δήμου Υπάτης πραγματοποίησε τη Δευ-

τέρα 11 Αυγούστου 2014 το 11ο τουρνουά ποδοσφαίρου στον

Πύργο. Σε αυτό έλαβαν μέρος ομάδες νέων μέχρι 20 ετών από:

Υπάτη, Λυχνό, Δάφνη, Νεχώρι και Πύργο…

O Ι Τ Ηοι    ρ ί  ζες    μας 
EK ΔO ΣH  ENΩΣHΣ  ΣYΛ ΛO ΓΩN  ΠE PIO XHΣ  τ.   ΔH MOY  YΠA THΣ

Γρα φεία:  Bελ βεν δού  51  Aθή να  11364  •  Tηλ:  210 - 8612191  •  Fax:  210 - 8664333

Xρόνος  15ος  •  Aρ.  φύλ λου  60  •  Αύγουστος - Σεπτέμβριος - Οκτώβριος  2014 

ΙΛΙΟΝ Κωδικός: 215672

ΑΝΤΑΜΩΜΑ  ΣΤΗΝ  ΟΙΤΗ 
ΓΙΑ ΕΝΩΣΗ  ΜΕ  ΤΗ  ΦΩΚΙΔΑ 

➥ Άποψη ........................σελ. 2 

➥ Υπάτη..................................3 

➥ Λυχνό ..............................4-5 

➥ Λουτρά ............................5-6 

➥ Νεχώρι ............................7-8 

➥ Πύργος ............................8-9 

➥ Δάφνη..........................10-11 

➥ Φ’ κέντρα ..........................12 

Σ’  αυτό  το  φύλλο 

76 

Ήταν το μήνυμα του 6ου Αν-

ταμώματος Συλλόγων στο Μα-

κρυκάμπι της Οίτης το 2014 που

έγινε το μεσημέρι της Κυριακής

πριν το Δεκαπενταύγουστο όπως

έχει θεσμοθετηθεί πλέον.

Η εκδήλωση αυτή τη χρονιά

ενισχύθηκε συμβολικά και ου-

σιαστικά από τη συμμετοχή των

όμορων χωριών Αθανασίου Διά-

κου και Καστριώτισσας που ανή-

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ 
ΤΟΥ  ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ  ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΥΠΑΤΗΣ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Κυπελλούχος  η  Δάφνη 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων κάτω απ’ το τσαρδάκι χαιρετίζει την εκδήλωση 

Συνέχεια στη σελ. 2

Συνέχεια στη σελ. 11 

Η Εθνική Εορτή της επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940 γιορτάστη-
κε στην Υπάτη την Τρίτη 28 Οκτωβρίου 2014 σύμφωνα με το επίσημο πρό-
γραμμα που περιλάμβανε: σημαιοστολισμό και φωταγώγηση της πόλης,
δοξολογία στον Ι. Ν. Αγίου Γεωργίου, όπου τον πανηγυρικό της ημέρας
εκφώνησε η καθηγήτρια του Γυμνασίου Υπάτης κ. Βελέντζα Αικατερίνη,
επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο και παρέλαση
των σχολικών μονάδων στην πλατεία της Υπάτης. Τελετάρχης ήταν ο κα-
θηγητής του Λυκείου Υπάτης κ. Καραγεώργος Γεώργιος. 

Η  Εθνική  Εορτή  της  28ης  Οκτωβρίου 

Συνέχεια στη σελ. 12 
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Η παρουσία του

νέου Δημάρχου Λα-

μιέων Νίκου Σταυ-

ρογιάννη στο Αντά-

μωμα των Συλλό-

γων μας στο Μα-

κρυκάμπι ήταν ιδι-

αίτερα σημαντική. Αυτό γιατί επικαιροποι-

εί το αίτημά μας για την οδική σύνδεση του

π. Δήμου Υπάτης με τη Φωκίδα που είναι

ο κύριος σκοπός της εκδήλωσής μας αυτής.

Επίσης γιατί η αυτοψία του κατεξοχήν αρ-

μόδιου παράγοντα στον τόπο του προ-

βλήματος είναι πάντα αναγκαία, πόσο

μάλλον όταν ο ίδιος προς τιμήν του «γευ-

θεί και τη σκόνη» του κακού μας χωματό-

δρομου.

Είναι βέβαια δύσκολη η οικονομική

συγκυρία και οι δημόσιες επενδύσεις πε-

ριορισμένες, ωστόσο στη Φθιώτιδα ο χω-

ματόδρομος στο Μακρυκάμπι είναι ο τε-

λευταίος! μαζί με αυτόν της Ανατολής –

Μάρμαρα. 

Πιστεύουμε στις ενέργειες του νέου

μας Δημάρχου για την προώθηση του δια-

χρονικού μας πλέον αιτήματος. Θα επα-

ναλαμβάνουμε επίσης ότι η γιορτή μας στο

Μακρυκάμπι δεν έχει πρώτιστο σκοπό την

ψυχαγωγία για να μη νομίζουν κάποιοι ότι:

«της πόλεως εμπιμπραμένης ημείς άδο-

μεν» 

Πάνος Παπαναγιώτου

Άποψη  του  εκδότη 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  “ΟΙΤΗ” 

ΕΘΝΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ 
με αριθμό λογ/σμού 13292407213 
(Σκάνδαλος Ιωάννης)

Ζαγκανάς Θεοφάνης ......................20€

Γαλάνης Δημήτριος ........................10€

Πουγκακιώτης Γ. ............................15€

Τον παραπάνω λογαριασμό θα μπορούν να

χρησιμοποιούν όσοι θελήσουν να ενισχύ-

σουν την έκδοση της εφημερίδας “ΟΙΤΗ”. 

ΑΝΤΑΜΩΜΑ  ΣΤΗΝ  ΟΙΤΗ 
ΓΙΑ ΕΝΩΣΗ  ΜΕ  ΤΗ  ΦΩΚΙΔΑ 

κουν στο νομό Φωκίδας, και συμμερίζονται

το αίτημα για οδική ένωσή μας.

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν και η παρουσία

του νέου Δημάρχου Νίκου Σταυρογιάννη

μαζί με τους αντιδημάρχους Δημήτρη Μαν-

τζάνα και Ι. Ρούλια που είδαν από κοντά και

εκτίμησαν το πρόβλημα του δρόμου. Ο

λαογραφικός και παραδοσιακός χαρακτήρας

της γιορτής διατηρήθηκε με ψητά αρνιά, που

αν και άργησαν λίγο να βγουν από τη φω-

τιά μοιράστηκαν ζεστά στους πολυάριθμους

φίλους μας επισκέπτες. Παραδοσιακά τρα-

γούδια μας χάρισαν καλλίφωνοι συμπα-

τριώτες απ’ το Νεχώρι και τον Αθανάσιο

Διάκο οι κ. κ. Παπασταμάτης, Γ. Ζαρκάδας

και ο κ. Σαντίκος.

Με τη συνοδεία των ντόπιων μουσικών

Χονδραλαίων χόρεψε ο χορευτικός όμιλος

νεαρών Νεοχωριτών και το ενθουσιασμένο

κοινό που μοιράστηκε μαζί μας πέρα απ’ τα

φιλέματα πολλά και πλούσια συναισθήμα-

τα. 

Παρόντες ο Πρόεδρος της Ένωσης κ.

Γιάννης Σκάνδαλος που χαιρέτισε την εκ-

δήλωση και όλοι οι Πρόεδροι των Συλλόγων

μας. 

Ξεχωρίσαμε επίσης τις παρουσίες των:

Προέδρων Αθ. Διάκου και Καστριώτισσας

κ.κ. Μαστροκωστόπουλου και Τσιαπάρα και

της Προέδρου του Συλλόγου Αθ. Διάκου με

τους οποίους οι Πρόεδροι των Συλλόγων

της Ένωσης αντάλλαξαν χρήσιμες απόψεις

και επιβεβαίωσαν την ενεργότερη συμμε-

τοχή και των Φωκιέων του χρόνου. 

Επίσης κοντά μας βρέθηκε και ο Π.

Φούντας, ο φίλος επιχειρηματίας απ’ την

Καστριώτισσα που αποτελεί πρότυπο στην

περιοχή. 

Απ’ τα καμποχώρια διακρίναμε τον Πρό-

εδρο των Βασιλικών κ. Παναγιωτόπουλο και

την Γραμματέα του Συλλόγου της Αμαλώ-

τας κ. Αλεξοπούλου. 

Κλειστά τραγούδια και χοροί στο μεγάλο άπλωμα απ’ τους Νεχωρίτες 

Συνέχεια από τη σελ. 1 

Ο μπαρμπα-Γιώργος ετοιμάζει το βραστόγαλο 

Τα ψητά λιανίζονται με εθελοντική προσφορά 

Καλωσόρισμα με παραδοσιακά τραγούδια 



Έγινε  με  επιτυχία  ο  8ος  Ορεινός 
Μαραθώνιος  Οίτης  «Ηρακλής»

Το Σαββατοκύριακο 20-21 Σεπτεμβρίου στην περιοχή της Υπάτης βρέ-
θηκε πλήθος αθλητών από όλη την χώρα για να συμμετάσχει στο καθιε-
ρωμένο αθλητικό γεγονός του Ορεινού Μαραθώνιου Οίτης «Ηρακλής».
Περισσότεροι από 500 αθλητές ήταν εγγεγραμμένοι διαδικτυακά (www.her-
culesmarathon.gr) στους τρεις αγώνες της Κυριακής, που ήταν ο Μαρα-
θώνιος  «Ηρακλής» 42,3 χλμ., ο Ημιμαραθώνιος «Ελλέβορος» 16,2 χλμ.
και το Μονοπάτι των «Φαρμακίδων» 6,2 χλμ.

Η αυλαία άνοιξε το Σάββατο το απόγευμα στον παιδικό αγώνα «Λα-
γοπόδαρος», με 106 παιδιά που έτρεξαν μια απόσταση 1000 μέτρων, στο
καταπράσινο πάρκο των Λουτρών Υπάτης, δίπλα στην ιαματική πηγή. Δη-
μιουργήθηκε μια γιορτινή ατμόσφαιρα με τους μικρούς αθλητές να κερ-
δίζουν τις εντυπώσεις μαζί με πολλά δώρα.

Στη συνέχεια, οι εκδηλώσεις μεταφέρθηκαν στο Γυμνάσιο - Λύκειο Υπά-
της, όπου έγινε τεχνική ενημέρωση για τους αγώνες και μάθημα πρώτων
βοηθειών για τους εθελοντές. Η βραδιά έκλεισε με τη γιορτή του αθλη-
τή, όπου όλοι είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν πλούσια τοπικά εδέσματα
από τις γυναίκες της Υπάτης και το Σύλλογο «Αινιάνες». Την εκδήλωση
αυτή συμπλήρωσε ο γιορτασμός των δεύτερων γενεθλίων του adven-
dure.com, οι συντελεστές του οποίου βρέθηκαν μαζί μας σε ακόμα μία διορ-
γάνωση. Η εταιρεία Dynafit, που αντιπροσωπεύεται από τον Κλαουδάτο,
φρόντισε να κληρωθούν δώρα σε όσους παραβρέθηκαν στη γιορτή.

Την Κυριακή το πρωί δόθηκαν τρεις διαφορετικές εκκινήσεις για τους
τρεις αγώνες. Συνολικά 345 αθλητές στάθηκαν στην αφετηρία και ο ιδα-
νικός καιρός βοήθησε να επιτευχθούν πολύ καλές επιδόσεις. Τα αποτε-
λέσματα στην κυριότερη κατηγορία του Μαραθωνίου «Ηρακλής» ανδρών
40 - 49 ετών ήταν τα εξής: Στεφανής Σταύρος 4:54:14, Αρκουμάνης Θε-
οφάνης 4:56:18, Χριστάνας Αχιλλέας 5:23:15.

Οι συνδιοργανωτές, η Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Όρος Οίτη» και ο
Δήμος Λαμιέων, ευχαριστούν θερμά όσους συνέβαλαν στην επιτυχία της
διοργάνωσης των αγώνων.

Η  Αυγουστιάτικη  Πανσέληνος
Η Αυγουστιάτικη Πανσέληνος γιορτάστηκε και φέτος από το Υπουρ-

γείο Πολιτισμού σε δεκάδες μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους της Ελ-
λάδας την Κυριακή 10 Αυγούστου 2014.

Στο Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας η ΙΔ΄ Εφορεία Προϊστορικών και
Κλασσικών Αρχαιοτήτων και η 24η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων διορ-
γάνωσαν γιορτή με τη συμμετοχή της χορωδίας της Δαύλειας, που την
παρακολούθησε πλήθος Υπαταίων και παραθεριστών. Στην εκδήλωση μί-
λησε η Προϊσταμένη της ΙΔ΄ ΕΠΚΑ και της 24ης ΕΒΑ κ. Μ.-Φ. Παπα-
κωνσταντίνου, η οποία αναφέρθηκε στην εξέλιξη του έργου ανάδειξης
του Κάστρου της Υπάτης και εξέφρασε την ελπίδα ότι η πρόοδος των ερ-
γασιών θα μας επιτρέψει να γιορτάσουμε του χρόνου την αυγουστιάτι-
κη πανσέληνο στο Κάστρο!

Οι  Αυγουστιάτικες  εκδηλώσεις  στην  Υπάτη
Οι φετινές Αυγουστιάτικες εκδηλώσεις στην Υπάτη, που οργανώθη-

καν από το Σύλλογο «Αινιάνες», ήταν αφιερωμένες στο παλαιστινιακό ζή-
τημα και πολιτισμό.

Έτσι, έγιναν στο Κακογιάννειο Αστεροσχολείο, την μεν Τετάρτη 13/8

προβολή του ντοκιμαντέρ για την Παλαιστίνη «Κυνηγώντας Ελέφαντες»,
την δε Πέμπτη 14/8 ομιλία για το παλαιστινιακό από τον ιστορικό κ. Μά-
ριο Παπακυριακού και συζήτηση με τη συμμετοχή του Πρέσβη της Πα-
λαιστινιακής Αρχής στην Ελλάδα κ. Μαρουάν Τουμπάσι.

Μετά την ομιλία παρουσιάστηκαν στην πλατεία της Υπάτης παλαι-
στινιακοί χοροί από την Ένωση Παλαιστινίων Φοιτητών Αθήνας και ελ-
ληνικοί χοροί από το συγκρότημα των «Αινιάνων». 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ  ΣΕ  ΑΕΙ - ΤΕΙ
Α΄ Από το Λύκειο Υπάτης
Γεωργολοπούλου Γεωργία του Δημητρίου Φιλοσοφικών & Κοινωνικών

Σπουδών Πανεπ. Κρήτης (Ρέθυμνο)
Καλαμάτα Ελευθερία του Κωνσταντίνου Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ

Θεσσαλίας (Λάρισα)
Μπέσσας Κωνσταντίνος του Δημητρίου Οικονομικών Επιστημών

Πανεπ. Κρήτης (Ρέθυμνο)
Μπιτσάκου Τζουλιάν του Γκιοβαλίν Διαχείρισης Εκκλησιαστικών Κει-

μηλίων Θεσσαλονίκης
Ξηρομερίτη Ελένη-Ασημίνα του Νικολάου Λογιστικής & Χρηματοοι-

κονομικής ΤΕΙ Δυτ. Ελλάδας (Μεσολόγγι)
Ρούσκα Σοφία του Χρήστου Μεσογειακών Σπουδών Πανεπ. Αιγαίου

(Ρόδος)
Σούλτσε Άλντο-Νικόλαος του Φάτος Μαθηματικών Πανεπ. Αιγαίου (Σά-

μος)
Τασσιός Ιωάννης του Παναγιώτη Αστυφυλάκων
Τσιλογιάννης Απόστολος του Παναγιώτη Τεχνολόγων Γεωπόνων ΤΕΙ

Ηπείρου (Άρτα)
Κοντός Κωνσταντίνος του Ηλία Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού (Κο-

μοτηνή)
Β΄ Από άλλα Λύκεια της χώρας
Ράπτης Σπύρος του Γεωργίου Τεχνολογίας Τροφίμων ΤΕΙ Αθηνών 

Αρσαλή  για  όλους  και  όλες
Στις 4 Σεπτεμβρίου είναι η

δεύτερη γιορτή της Αγίας Ιε-
ρουσαλήμ, οπότε στο εκκλη-
σάκι της που βρίσκεται μέσα
στο σπήλαιο πάνω από την
Υπάτη (Αρσαλή) επιτρέπεται
να ανεβαίνουν και οι γυναί-
κες, ενώ στην πρώτη γιορτή,
την Πέμπτη του Πάσχα, ανε-
βαίνουν μόνο άνδρες.

Φέτος στις 4 Σεπτεμβρίου
πολλοί άνδρες και γυναίκες
από την Υπάτη και από τη
γύρω περιοχή ανέβηκαν στην Αρσαλή, λειτουργήθηκαν, απόλαυσαν την
πανοραμική θέα και μας έστειλαν την παραπάνω φωτογραφία.

Ευρωπαϊκές  Ημέρες  Πολιτιστικής  Κληρονομιάς
Οι Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς (26-28 Σεπτεμβρί-

ου 2014), που φέτος είχαν το γενικό θέμα «Τα πρόσωπα του χρόνου», γιορ-
τάστηκαν και στο Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας με θεματικές ξεναγήσεις
για σχολικές ομάδες (26/9, 9:00-13:00) και οικογένειες (28/9, 10:00-13:00)
με τίτλο «Η έννοια του χρόνου μέσα από τον κύκλο της ζωής των φυτών,
όπως απεικονίζονται στα εκθέματα του Μουσείου». 
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ΥΠΑΤΗ  e-mail: syndesmoshypateon@yahoo.gr 

Βασιλόπιτα  2015
Η κοπή της Βασιλόπιτας 2015 

του Συνδέσμου μας θα γίνει την

Κυριακή 18 Ιανουαρίου 2015

ώρα 11 π.μ. στο ξενοδοχείο ΗΝΙΟΧΟΣ

Βερανζέρου 26, 1ος όροφος, Αθήνα, 

τηλ. 210 5230811

Σας περιμένουμε για να ευχηθούμε όλοι μαζί 

μια καλή νέα χρονιά

Θα προσφερθούν Βασιλόπιτα, γλυκίσματα, 

καφές, αναψυκτικά 

Η εκκίνηση του Μαραθωνίου από την πλατεία της Υπάτης
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Επιτυχίες  παιδιών  σε  ΑΕΙ  &  ΤΕΙ 
Πολλά ήταν και τη φετινή χρονιά τα παιδιά του χωριού μας που πέ-

τυχαν την εισαγωγή τους στα ανώτατα & ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα
της χώρας μας. 

- O Γιώργος Τσεκούρας του Χρήστου και της Βάσως Τσεκούρα, πέ-
ρασε στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης.

- H Μαντώ Αποστολοπούλου της Σοφίας Αδάμου και του Πάνου Απο-
στολόπουλου πέρασε στο Τμήμα Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστη-
μών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

- O Κώστας Κίτσος του Παναγιώτη Κίτσου και της Μαρίας Σκάνδα-
λου πέρασε στο Τμήμα Βιομηχανικής Διοίκησης και Τεχνολογίας της Σχο-
λής Ναυτιλίας και Βιομηχανίας του Πανεπιστημίου Πειραιά.

- O Γιάννης Παγιούλας του Θρασύβουλου Παγιούλα και της Αγγελι-
κής Παπαμαργαρίτη πέρασε στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών της Σχο-
λής Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσ-
σαλίας. 

- O Νίκος Καραγιάννης του Κώστα Καραγιάννη και της Γωγώς Στα-
ματοπούλου πέρασε στο Τμήμα Επιστήμης Ζωικής Παραγωγής και Υδα-
τοκαλλιεργειών (ΕZΠΥ) της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών και
Περιβάλλοντος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΓΠΑ).

- H Νικολέτα Καραγιάννη του Μίλτου και της Δέσποινας Καραγιάν-
νη πέρασε στο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής της Σχολής Επαγγελμάτων
Υγείας και Πρόνοιας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Ηπεί-
ρου με έδρα τα Ιωάννινα.

Ο Σύλλογός μας δίνει συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την μεγά-
λη επιτυχία τους και τους εύχεται καλές σπουδές.

Αποφοιτήσεις
― Η Πασχαλίνα Κασβίκη του Κώστα και της Δάφνης Κασβίκη απο-

φοίτησε από το Τμήμα Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του
Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης.

― Η Καλλιόπη Καραμπέτσου του Βασίλη Καραμπέτσου και της Ντί-
νας Κασβίκη αποφοίτησε από το Τμήμα Βιολογίας της Σχολής Θετικών
Επιστημών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

― Ο Σπύρος Σκάνδαλος του Γιώργου Σκάνδαλου και της Βάσως Ζέρ-
βα αποφοίτησε από το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστή-
μιου Μακεδονίας. 

― Ο Φώτης Καραμπέτσος του Βασίλη Καραμπέτσου και της Ντίνας
Κασβίκη αποφοίτησε από το Τμήμα Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενη-
μέρωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Καλή σταδιοδρομία και καλή τύχη στη ζωή τους σε όλα τα παιδιά. 

Πολιτιστικά
Η μικρού μήκους ταινία μυθοπλασίας «Ιλένα» σε σενάριο και σκηνο-

θεσία Σπύρου Σκάνδαλου του Ιωάννη βραβεύτηκε στο 37ο Φεστιβάλ Ται-
νιών Μικρού Μήκους Δράμας με το Βραβείο της Ένωσης Ελλήνων Κι-
νηματογραφιστών. 

Η «Ιλένα» προκρίθηκε και συμμετείχε επίσης στο 20ο Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου της Αθήνας «Νύχτες Πρεμιέρας».

Τις ημέρες αυτές η «Ιλένα» προβάλλεται στο 55ο Διεθνές Φεστιβάλ
Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης στο τμήμα «Βραβευμένες ταινίες μικρού
μήκους».  

Κοινωνικά 
Βαπτίσεις:
- Το Σάββατο 30 Αυγούστου 2014 βάπτισαν το 2ο παιδάκι τους με το

όνομα Γιώργος, η Φούλη Καραγιάννη (κόρη του Γιώργου Καραγιάννη) και
ο Κώστας Αντώνογλου.

- Το Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2014 βάπτισαν το αγοράκι τους με το όνο-
μα Στέλιος, ο Γιάννης Κουκούμπας του Στέλιου με την Φιλίς Πασσά. 

Ο Σύλλογός μας εύχεται στους γονείς να τους ζήσουν και να είναι γερά
και τυχερά. 

Γάμοι:
- Το Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2014 παντρεύτηκαν ο Γιάννης Κουκούμ-

πας του Στέλιου με την Φιλίς Πασσά στα Πετράλωνα. 
Παιδιά να ζήσετε ευτυχισμένοι.

Εκδηλώσεις  καλοκαιριού
Οι γυναίκες του Λυχνού 
Οι γυναίκες του Λυχνού συγκεντρώθηκαν για φαγητό και χορό, την

Πέμπτη 7 Αυγούστου 2014 στην ταβέρνα «Αρχονταρίκι» και την Τρίτη 12
Αυγούστου 2014 στο μεζεδοπωλείο «Χαιρέτα μας τον Πλάτανο». Οι εκ-
δηλώσεις αυτές σημείωσαν μεγάλη επιτυχία με σχεδόν καθολική προ-
σέλευση των γυναικών του χωριού μας. Ο σκοπός των εκδηλώσεων αυ-
τών είναι η σύσφιξη των φιλικών σχέσεων μεταξύ των γυναικών, η προ-
ετοιμασία της κοινής εκδήλωσης Συλλόγου και γυναικών καθώς και η έμ-
πρακτη στήριξη των μαγαζιών του χωριού μας.

Κυριακή 10 Αυγούστου 2014
Ο Σύλλογός μας μαζί με πολλούς συγχωριανούς έδωσε το παρόν στις

εκδηλώσεις της Ένωσης Πολιτιστικών Συλλόγων τ. Δήμου Υπάτης στο 6ο
Αντάμωμα στο Μακρυκάμπι. Όσοι παραβρέθηκαν είχαν την ευκαιρία να
απολαύσουν μέσα στο πανέμορφο και γεμάτο έλατα τοπίο ένα γνήσια πα-
ραδοσιακό γλέντι με μουσική του τόπου μας, χορό, ψητά αρνιά, εικόνες
και δρώμενα σχετικά με την παράδοση.

Δευτέρα 11 Αυγούστου 2014
Η ημερήσια καλοκαιρινή εκδρομή μας έγινε στο Βόλο και περιλάμβανε

επίσκεψη στη Μονή Ταξιαρχών, την όμορφη Τσαγκαράδα και γύρο του Πη-
λίου. 

Είχε όπως πάντα μεγάλη συμμετοχή και οι εκδρομείς πέρασαν πολύ
καλά. Ευχόμαστε και του χρόνου να είμαστε όλοι καλά και να ξαναπά-
με. 

Τρίτη 12 Αυγούστου 2014
Οι νέοι του χωριού μας, με ομάδα που συγκρότησαν, έλαβαν μέρος

στο τουρνουά ποδοσφαίρου που πραγματοποίησε στον Πύργο η Ένωση
Πολιτιστικών Συλλόγων τ. Δήμου Υπάτης.  

Σάββατο 16 Αυγούστου 2014 
Το παραδοσιακό πλέον γλέντι έγινε το βράδυ του Σαββάτου 16 Αυ-

γούστου 2014, στον προαύλιο χώρο του Πολιτιστικού Κέντρου του Συλ-
λόγου μας. Ήταν η 11η εκδήλωση - χορός των γυναικών του χωριού μας
σε συνεργασία με το Σύλλογο. Οι γυναίκες όπως πάντα, έβαλαν τα δυ-
νατά τους και έφεραν στην εκδήλωση τα παραδοσιακά Λυχνιώτικα φα-
γητά (παραδοσιακές κολοκυθόπιτες, χορτόπιτες, μπαμπανέτσες, στρι-
φτόπιτες, κοκόρια, κεφτεδάκια, ντολμαδάκια, γλυκά και πολλά άλλα). Στο
φετινό γλέντι επικράτησε, καθ’ όλη τη διάρκειά του και κατά γενική ομο-
λογία, το πολύ έντονο κέφι. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Ηγούμενος της Ιεράς Μο-
νής Αγάθωνος με τη Σεβαστή Αγία συνοδεία του, τον οποίο ευχαριστούμε
θερμά για την ηθική και υλική υποστήριξη στους σκοπούς του Συλλόγου
μας.

ΛΥΧΝΟ

Συνέχεια στη σελ. 5 
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Επίσης τίμησαν την εκδήλωσή μας ο Γραμματέας της Ένωσης Πολι-
τιστικών Συλλόγων τ. Δήμου Υπάτης κ. Πάνος Παπαναγιώτου, η Πρόεδρος
του Συνδέσμου Υπαταίων κ. Ελένη Αποκορίτου καθώς και το μέλος των
Δ.Σ. της Ένωσης και του Συνδέσμου Υπαταίων κ. Θανάσης Αδάμος τους
οποίους ευχαριστούμε πολύ για την υποστήριξη. 

Ο Σύλλογος Νεολαίας Λυχνού διοργάνωσε για δεύτερη χρονιά τις
πρωτοποριακές εκδηλώσεις για τα μικρά παιδιά, με πολύ μεγάλη επιτυ-
χία.

- Κυριακή 10 Αυγούστου: Κυνήγι του κρυμμένου θησαυρού.
- Δευτέρα 11 Αυγούστου: Ζωγραφική
- Τρίτη 12 Αυγούστου: Αγώνες (Τσουβαλοδρομία, Αυγοδρομία) και

Κουκλοθέατρο.
Συγχαρητήρια στο Σύλλογο Νεολαίας, για την άρτια οργάνωση και

εκτέλεση του προγράμματος των εκδηλώσεων. 

Εκλογές  στο  Σύλλογο
Την Παρασκευή 15/8/2014 της Παναγίας το απόγευμα, είχε προ-

γραμματιστεί από το Δ. Σ. του Συλλόγου μας να γίνουν εκλογές για την
ανάδειξη νέου Δ. Σ. Επειδή όμως δεν υπήρχε απαρτία (το 50% των τα-
μειακώς εντάξει μελών) προτάθηκε και έγινε δεκτό από τους παρευρι-
σκόμενους, η επαναληπτική Συνέλευση και οι εκλογές να γίνουν το Με-
γάλο Σάββατο του ερχόμενου Πάσχα του 2015.

Στην Συνέλευση – συγκέντρωση έγινε συζήτηση για διάφορα θέμα-
τα του Συλλόγου και του χωριού, όπως η μεταφορά της παιδικής χαράς,
η ολοκλήρωση του γηπέδου και άλλα θέματα.

Νέο  ξεκίνημα 
Τα νέα παιδιά του χωριού μας εργατικά και δραστήρια ξεκινούν νέες

δουλειές. Ο Βλάσης Βαλασάκης συνεργάστηκε με τα ΕΛΤΑ και άνοιξε
κατάστημα ΕΛΤΑ – COURIER στην περιοχή ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ Καλλιρρόης
22Α Αθήνα Τ.Κ.: 11780. τηλ. 210 9215555. Email: info@elta-courier.gr.
Καλή επιτυχία Βλάση.

• Συνδρομές
Μπορείτε να καταθέσετε τη συνδρομή σας για το Σύλλογο Λυχνιω-

τών «Ο Πλάτανος» στον τραπεζικό Λογαριασμό: Εθνική Τράπεζα
040/72053764. Μην ξεχνάτε να βάζετε το όνομά σας όταν καταθέτετε τη
συνδρομή σας. 

ΛΥΧΝΟ

Συνέχεια στη σελ. 6

Συνέχεια από τη σελ. 4 

ΛΟΥΤΡΑ  
Φιλοπρόοδος  Όμιλος  Λουτρών  Υπάτης 

ΛΑΪΚΟ  ΚΑΙ  ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ  ΓΛΕΝΤΙ
Το μήνα των καλο-

καιρινών εκδηλώσεων,
τον Αύγουστο, τίμησε
δεόντως ο Φιλοπρόοδος
Όμιλος Λουτρών Υπά-
της με την πλούσια δρα-
στηριότητά του. Η έναρ-
ξη των εκδηλώσεων έγι-
νε την Παρασκευή 1η
Αυγούστου με λαϊκό και
ρεμπέτικο γλέντι. Μια
πολυπληθής λαϊκή και
ρεμπέτικη ορχήστρα
όπου συμμετείχαν και οι χωριανοί μας Τάκης Αυγίκος στο τραγούδι, Χρή-
στος Παπαναγιώτου στα κρουστά και ο Χρήστος Αλεξιάς στο μπουζού-
κι και το τραγούδι. Μας ταξίδεψαν και μας διασκέδασαν λαϊκά και ρεμ-
πέτικα, γεμίζοντας με νότες τους φίλους που τίμησαν την εκδήλωση του
Φ.Ο.Λ.Υ.. 

ΘΕΡΙΝΟΣ  ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
Τη “Μικρά Αγγλία” επέλεξε να προβάλει ο Φ.Ο.Λ.Υ. στη βραδιά θερι-

νού κινηματογράφου. Η προβολή έγινε την Κυριακή 3 Αυγούστου στον
ειδικά διαμορφωμένο χώρο του προαυλίου του Δημοτικού Σχολείου Λου-
τρών Υπάτης. Η ταινία απέσπασε τις θετικότερες κριτικές από τους φί-
λους του θερινού κινηματογράφου που έσπευσαν να την παρακολουθή-
σουν. Το τέλος της προβολής βρήκε τους θεατές πιο πλούσιους σε συ-
ναισθήματα και εικόνες που φρόντισε να τους δώσει απλόχερα η ταινία
του Παντελή Βούλγαρη, του μεγάλου Έλληνα σκηνοθέτη. 

ΠΑΡΤΥ  ΣΤΟ  “ΟΙΤΗ”
Για πρώτη φορά ο Όμιλος διοργάνωσε, την Παρασκευή 8 Αυγούστου,

ένα πάρτι για τους νέους μας και για όσους αισθάνονται νέοι. Την εκ-
δήλωση φιλοξένησε ο μοναδικός πανέμορφος χώρος του νεοκλασικού
ξενοδοχείου “Οίτη”, του κυρίου Γιώργου Γκλέτσου, τον οποίο και ευχα-
ριστούμε για την προσφορά και τη συνεργασία του. Μουσικά η βραδιά κά-
λυψε ένα τεράστιο φάσμα μουσικής, από το παλιό ροκ και τη ντίσκο, μέ-
χρι τη σύγχρονη ελληνική και ξένη μουσική, χωρίς να λείψουν και οι πα-
ραγγελιές για τα βαριά ζεϊμπέκικα. Τα δροσερά κοκτέιλ, οι κρύες μπύ-
ρες και η ειδικά διαμορφωμένη πανέμορφη αυλή του ξενοδοχείου
“Οίτη”,  υπό το φως του ολόγιομου αυγουστιάτικου φεγγαριού, συνέβα-
λαν σε μια πολύ όμορφη βραδιά.

ΠΟΔΗΛΑΤΙΚΟΣ  ΓΥΡΟΣ

Τον 15ο ποδηλατικό γύρο Λουτρών Υπάτης διοργάνωσε ο Φ.Ο.Λ.Υ.
την Τετάρτη 20 Αυγούστου 2014. Μικροί και μεγάλοι, αγόρια και κορίτσια,
από τα Λουτρά, από την ευρύτερη περιοχή αλλά και από τη Λαμία πήραν
τα ποδήλατά τους και τρέξανε την όμορφη διαδρομή στους συνοικισμούς



της Λουτρόπολης και της γύρω περιοχής απολαμβάνοντας έναν αγώνα
για το “ευ αγωνίζεσθαι”. Ο Όμιλος τίμησε όλους τους συμμετέχοντες απο-
νέμοντας μετάλλια νίκης για τη συμμετοχή. 

… Και του χρόνου για τον 16ο!

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ  ΓΛΕΝΤΙ
Με παραδοσιακό γλέντι ολοκλήρωσε τις Αυγουστιάτικες εκδηλώσεις

του ο Φιλοπρόοδος Όμιλος Λουτρών Υπάτης το Σάββατο 23 Αυγούστου
2014. Μοναδικοί δεξιοτέχνες μουσικοί, κορυφαίες αξεπέραστες φωνές,
παραδοσιακά εδέσματα, χορευτικά αρώματα από τη χορευτική ομάδα, κέφι
και μεράκι έδωσαν την ταυτότητα του παραδοσιακού γλεντιού του

Φ.Ο.Λ.Υ.. Η Φιλιώ Πυργάκη, ο Μάνος Αχαλινωτόπουλος, ο Σταύρος Τσα-
λάγκας, ο Βαγγέλης Δημούδης και μια πλειάδα μουσικών διασκέδασαν
τους φίλους του Ομίλου, της Λουτρόπολης και του γλεντιού, που κατέ-
κλυσαν το χώρο της εκδήλωσης. Η χορευτική ομάδα παρουσίασε χορούς
από τη στεριανή Ελλάδα. Οι κοπέλες φόρεσαν την τοπική μας ενδυμα-
σία, τις καινούριες Κόκκινες Φανέλες από το βεστιάριο του Φ.Ο.Λ.Υ.. Ο
Όμιλος τίμησε το Μάνο Αχαλινωτόπουλο για την προσφορά του στη μου-
σική ως σολίστα και δημιουργό. Την εκδήλωση τίμησαν βουλευτές και εκ-
πρόσωποι της Περιφέρειας, του Δήμου και πολιτιστικών συλλόγων.

8ος  ΟΡΕΙΝΟΣ  ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ
Τον 8ο Ορεινό Μαραθώνιο “Ηρακλής” στήριξε και υποστήριξε ο

Φ.Ο.Λ.Υ. συνδιοργανώνοντας τον “Λαγοπόδαρο” (αγώνα για μικρά παιδιά)
το Σάββατο 20 Σεπτεμβρίου 2014 στο Πάρκο των Λουτρών Υπάτης και κρα-
τώντας τον σταθμό ανεφοδιασμού των αθλητών στη θέση “Δρακοπηδή-

ματα” την Κυριακή 21 του μήνα, κατά τη διάρκεια του Ορεινού Μαραθω-
νίου. Μια διοργάνωση που αξίζει και πρέπει όλοι μας να στηρίξουμε και
να προβάλουμε. Ραντεβού του χρόνου στα μονοπάτια των Φαρμακίδων,
του Ελλέβορου και του Ηρακλή.

ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΙΣ  ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ
Τον αρχαιολογικό χώρο των Θερμοπυλών και το διαδραστικό μουσείο

επισκέφτηκε ο Φ.Ο.Λ.Υ. με τα παιδιά των χορευτικών ομάδων του και τους
συνοδούς τους την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2014, στον εορτασμό των Θερ-
μοπυλείων. Οι εκδρομείς ξεναγήθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο και στη
συνέχεια επισκέφτηκαν το μουσείο όπου μέσα από τις δραστηριότητες
που συμμετείχαν ταξίδεψαν στην Αρχαία Ελλάδα, στην ιστορία και τον
πολιτισμό μας. 

ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ – ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
Την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014 οι μικροί μαθητές του Δημοτικού Σχο-

λείου Λουτρών Υπάτης έγιναν οι λαμπαδηδρόμοι της Αιμοδοτικής Φλό-
γας, με τη συνδρομή του Φ.Ο.Λ.Υ. στο πλαίσιο της 12ης Πανελλήνιας Λαμ-
παδηδρομίας. Μια λαμπαδηδρομία που διοργανώνει σε ετήσια βάση η Πα-
νελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών, που πραγματο-

ποιείται με σκοπό την ευαισθητοποίηση του κοινού στο θέμα της εθε-
λοντικής αιμοδοσίας. Η φλόγα κατάληξε στο προαύλιο του σχολείου όπου
εκεί η δασκάλα της Στ’ τάξης, κυρία Χαρούλα Πολίτου, ενημέρωσε τους
μαθητές και τους παρευρισκόμενους γονείς για την εθελοντική αιμοδο-
σία και τα οφέλη της.

Ο Φιλοπρόοδος Όμιλος πραγματοποίησε και φέτος την εθελοντική αι-
μοδοσία για την Τράπεζα Αίματος του χωριού την Κυριακή 19 Οκτωβρί-
ου 2014 στο Αγροτικό Ιατρείο Λουτρών Υπάτης. Η προσέλευση των εθε-
λοντών ήταν ικανοποιητική. Ελπίζουμε σε μεγαλύτερη συμμετοχή στο μέλ-
λον.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΤΟ  ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ
Στον εορτασμό για την 28η Οκτωβρίου που διοργανώθηκε στο Πνευ-

ματικό Κέντρο Ρουμελιωτών στην Αθήνα, συμμετείχε η χορευτική ομά-
δα του Ομίλου το Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2014. Η τιμητική πρόσκληση από
τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Κ.Ρ. καθώς και από τον
κεντρικό ομιλητή της εκδήλωσης, χωριανό μας στρατηγό Ιωάννη Αθ. Ψα-
ρογιάννη, έφερε τη χορευτική ομάδα και το μουσικό συγκρότημα των Χον-
δραλαίων να συμμετέχουν στην εκδήλωση. Ο εορτασμός ξεκίνησε με επι-
μνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στον ανδριάντα του τσολιά και
συνεχίστηκε με προβολή ταινίας για το έπος του ’40, χαιρετισμό του προ-
έδρου και παρουσίαση του ομιλητή κυρίου Ψαρογιάννη. Ο στρατηγός πα-
ρουσίασε και ανέλυσε “ΤΟ ΒΟΡΕΙΟΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟ ΕΠΟΣ” με τον δικό του
ιδιαίτερο μοναδικό τρόπο, μεταφέροντας νοερά το ακροατήριο στον Οκτώ-
βρη του ’40. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με σκοπούς, τραγούδια και χο-
ρούς σχετικά με το έπος του ’40 και την ημέρα εορτασμού, από τη χο-
ρευτική ομάδα και τους Χονδραλαίους. 

Η επίσκεψη στην Αθήνα ολοκληρώθηκε με την ξενάγηση των εκδρο-
μέων στο μουσείο της Ακρόπολης. Ένα ταξίδι στην ιστορία και τον πολι-
τισμό του Ιερού Βράχου μέσα από τα εκθέματα του μουσείου. 
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Οι εκδηλώσεις στο χωριό τον Αύγουστο πραγματοποιήθηκαν σύμ-
φωνα με το πρόγραμμα που είχε δημοσιοποιήσει ο Σύλλογός μας με
κάποιες μικρές τροποποιήσεις. 

• Η προγραμματισμένη εκδήλωση την Τετάρτη 6 Αυγούστου
2014 με τα Παραμύθια στ’ Αλώνια πραγματοποιήθηκε την επόμενη βρα-
διά στα Χ’στέϊκα αλώνια λόγω κακοκαιρίας. Ενισχυμένη αυτή τη φορά,
με παιδαγωγό που μας μετέφερε εμπειρία από ανάλογες εκδηλώσεις

του είδους στο Περιστέρι, διευρύνθηκε ο κύκλος των Παραμυθάδων–
Παππούδων. Η καλαίσθητη αφίσα που προανήγγειλε την εκδήλωση
αλλά και οι αμφιέσεις της μικρής Νεράιδας, εγγονής της Μ. Κυρίτση,
όπως και η αναπαράσταση του Παππού–Λιομητράκη από τον απόγο-
νό του Γ. Ζακυνθινό Πρόεδρο του Συλλόγου της έδωσαν ένα νέο χρώ-
μα. Ο Δ. Παπαναγιώτου οικοδεσπότης με περίσσεια γνώση κατεύθυνε
όλη την εκδήλωση όπως κάθε χρόνο. Παραστατικότατα μας διηγήθηκε
το «Παραμύθι» της και η εκπαιδευτικός Έφη Αγγελή κλείνοντας την
γιορτή μας αφού και τα τελευταία καλαμπόκια φαγώθηκαν… η ώρα
πέρασε και τα μωρά νυστάξαν.. 

• Το βράδυ της επόμενης Παρασκευής στο μαγαζί του χωριού «τα
νηστίσιμα φαγητά» γέμισαν τον μεγάλο πάγκο. Νοστιμιές από τα λι-
γοστά «κήπια» του χωριού και όχι μόνο μοιράστηκαν στα τραπέζια.
Άντε και λίγο κρασί να βγάλει κάτι και το μαγαζί· έτσι ανέβηκε η διά-
θεση για να «πάρουν αντικριστά» και το τραγούδι οι συνήθεις ευδιά-
θετοι χωριανοί μας: Κώστας Παπασταμάτης, Δημήτρης Παπαναγιώ-
του, Κώστας Ψωρογιάννης, Γιώργος Ζαρκάδας, Π. Παπαναγιώτου,
Α. Αντωνίου «Φίλοι μ’ καλωσορίσατε». Τυχερός στη φετινή κλήρωση
για την προσφορά των φαγητών ο Θανάσης Ζαρκαδούλας με δώρο
μια δωρεάν συμμετοχη σε επικείμενη εκδρομή του Συλλόγου. 

• Μπροστάρηδες οι Νεχωρίτες και στο φετινό Αντάμωμα των Συλ-
λόγων στο Μακρυκάμπι, έδωσαν το ξεχωριστό Παραδοσιακό χρώμα
με το τραγούδι και το χορό μας. Μπροστάρηδες ήταν όμως και στη
δουλειά!: ο Γιώργος Χαλλής στα σουβλίσματα και το «λιάνισμα» των

ψητών, ο Φώτης Αντωνίου με τον Γιώργο Αγγελή, ο Τάσος Πολίτης,
ο Γιώργος Παπασταμάτης με τη σκούφια όπως κάθε χρόνο μας έβρα-
σε το γάλα που προσέφερε ο χωριανός μας κτηνοτρόφος Ζάχος Πο-
λίτης. Χώρια οι τραγουδιστές και τα νέα Νεχωριτόπουλα που έβαλαν
τις παραδοσιακές φορεσιές μας και πρόβαλαν την Κόκκινη Φανέλα.
Σας ευχαριστούμε όλους και του χρόνου! 

• Παραμονή της Παναγίας 14 το βράδυ στο μαγαζί του χωριού έγι-
νε το «μικροπάγκυρο» όπως συνηθίζεται τα τελευταία χρόνια με τους
Χονδραλαίους στο πατάρι και πάλι. Αν και λιγότερη η κατανάλωση φέ-
τος για το μαγαζί το μεράκι έφερε και στο χορό αυτούς που ίσως δεν
μπόρεσαν να είναι εκεί στα πανηγύρια του χωριού, Αϊ Λιά – Αγίας Πα-
ρασκευής. Με γειά! 

• Ασφυκτικά γεμάτος ο Άγιος Νικόλαος στη λειτουργία του Δε-
καπενταύγουστου· τόσο κόσμο δεν θυμηθήκαμε τις τελευταίες δε-
καετίες, σχολίαζαν πολλοί συγχωριανοί. Με εξαιρετικό ιερουργό που
διατέθηκε από την Μητρόπολη και αρτοκλασία των Πολιταίων ολο-
κληρώθηκε λίγο αργοπορημένα ο εκκλησιασμός. Κατόπιν με ευχές το
εκκλησίασμα μεταφέρθηκε στο μαγαζί για τον καφέ και την καθιε-
ρωμένη άτυπη λαϊκή συνέλευση. Οι Πρόεδροι του χωριού και του Συλ-
λόγου κ.κ. Πρέζας και Γ. Ζακυνθινός ενημέρωσαν το κοινό για τις δρά-
σεις τους. Χαρακτηριστική ήταν η κριτική που ασκήθηκε για λάθη στο
περιοδικό ΝΕΧΩΡΙΤΙΚΑ από τους Δ. Παπαναγιώτου και Χ. Χονδρα-
λή φιλόλογους καθηγητές· ευπρόσδεκτη και η κριτική καλός και ο διά-
λογος αλλά πρέπει να μας προβληματίσει η ένταση που ανεβάζει αυτή
η συνέλευση χρονιάρα μέρα! Καίρια για αυτό ήταν η παρέμβαση και
του ιερέα επισκέπτη μας στο τέλος της συνέλευσης. 

• Ο κινηματογράφος «στήθηκε» και φέτος στο γήπεδο του μπάσκετ
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Η μικρή νεράιδα πλησιάζει να «κεντίσει» 
τον παππούλη στη φτέρνα όπως στο παραμύθι 

Τα παραδοσιακά μας φαγητά ετοιμάζονται στους δίσκους για προσφορά 

Συνεχίστηκαν τα μαθήματα παραδοσιακών τραγουδιών 

στους νέους του χωριού μας από τον Γιώργο Ζαρκάδα, Α. Τσιλογιάννη 

και Π. Παπαναγιώτου στην αίθουσα του ξενώνα 

Η χορευτική ομάδα των νέων μας με τον πρόεδρο να χορεύει μπροστά 
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ΠΥΡΓΟΣ  
www.syllogospyrgioton.wix.com/ypatis 

το Σαββατόβραδο 16 Αυγούστου 2014 με καρέκλες που έχουν αγοραστεί
από το Σύλλογο αλλά και τον «προτζέκτορα» του Προέδρου που είχε όλη
την επιμέλεια. Το έργο από τον παλιό ελληνικό κινηματογράφο χάρισε πολύ
γέλιο σε μικρούς και μεγάλους. 

• Ολοκληρωμένο έργο αποχέτευσης στον ξενώνα πραγματοποίησε ο
Σύλλογός μας με την κατασκευή βόθρου στο παρακείμενο ιδιόκτητο οι-
κόπεδό του.

• Επιτυχημένη ήταν η λαχειοφόρος αγορά που έκανε ο Σύλλογος με
δώρο ένα ποδήλατο βουνού. Τυχερός της κλήρωσης ήταν ο Σπύρος Αγ-
γελής.  

• Ποδηλάτες από όλη την Ελ-
λάδα φιλοξενήθηκαν στο Νε-
χώρι το Σάββατο 23 Αυγούστου
2014 με τη φροντίδα του προ-
έδρου Πάνου Πρέζα. Με βραστή
γίδα στο καζάνι και σουβλάκια
στο μαγαζί το βράδυ και γλέντι,
οι πολυάριθμοι επισκέπτες μας
το ευχαριστήθηκαν!  

• Ο Σύλλογός μας συμμε-
τείχε στην εορτή του Πνευμα-
τικού Κέντρου Ρουμελιωτών
στις 25 Οκτωβρίου 2014 στην Αθήνα με κεντρικό ομιλητή τον συγχωρια-
νό μας στρατηγό Ι. Α. Ψαρογιάννη. Στεφάνι κατέθεσε στο ηρώο ο Πρό-

εδρος του Συλλόγου Γ. Ζακυνθινός που παραβρέθηκε στην εκδήλωση μαζί
με τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου Π. Παπαναγιώτου και Π. Ψωρο-
γιάννη. 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  2014 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν και φέτος οι εκ-

δηλώσεις που διοργάνωσε ο Σύλλογός μας τον Αύγουστο στο

χωριό.

Η αρχή έγινε με τη συμμετοχή και συνδιοργάνωση με την

Ένωση Συλλόγων τέως Δήμου Υπάτης στις 10-08-2014 στο Αν-

τάμωμα στο Μακρυκάμπι και στις 12-08-2014 στο χωριό μας στο

τουρνουά ποδοσφαίρου. Συμμετείχαν οι ομάδες των χωριών Υπά-

τη, Νεοχώρι, Λυχνό, Δάφνη και Πύργος. Για την ιστορία νικήτρια

αναδείχθηκε η ομάδα της Δάφνης η οποία νίκησε στον τελικό την

ομάδα του χωριού μας με σκορ 2-1. 

Στις 13-08-2014 διοργανώθηκε για 2η χρονιά, αγώνας ανώ-

μαλου δρόμου, για μικρούς και μεγάλους σε μια νέα διαδρομή,

περιφερειακά του χωριού μας, που έδωσε την δυνατότητα

στους συμμετέχοντες να ανακαλύψουν και να απολαύσουν ει-

κόνες του χωριού που πολλοί δεν γνώριζαν! 

Στις 15-08-2014, ανήμερα της Παναγιάς και μετά το τέλος της

θείας λειτουργίας, χορέψαμε παραδοσιακούς χορούς κάτω

από τον γεροπλάτανο. Στην εκδήλωση αυτή ιδιαίτερη χαρά και

ενθουσιασμό πρόσφερε η χορευτική ομάδα από κορίτσια του χω-

ριού μας η οποία υπό την επίβλεψη του κ. Θανάση Ραφτόπου-

λου, με τον οποίο έκαναν και τις απαραίτητες προετοιμασίες και

φορώντας ομοιόμορφες παραδοσιακές ενδυμασίες ξεκίνησαν το

χορό προκαλώντας το θαυμασμό και την ικανοποίηση των χω-

ριανών μας. Υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε τόσο τα κορί-

τσια που συμμετείχαν όσο και, κυρίως, τον κ. Θαν. Ραφτόπου-

λο που μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα κατάφερε να προ-
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Συνέχεια στη σελ. 9

Η ομάδα μπάσκετ του Νεχωρίου έφτασε στον τελικό του τουρνουά 
μπάσκετ που πραγματοποιήθηκε στο Αργυροχώρι, στο μέσο ο πρόεδρος Π. Πρέζας. 

• Το Σάββατο 22 Νοεμβρίου 2014 ο Σύλλογος Νεοχωριτών θα συμμετάσχει
σε ρουμελιώτικη εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στη Νέα Ιωνία. Εκεί ο Χο-
ρευτικός Όμιλος Νεχωριτών θα παρουσιάσει κλειστά τραγούδια και χορούς. 
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ετοιμάσει τη χορευτική ομάδα για την τέλεια παρουσία της την ημέρα της

Παναγίας. Ευχαριστούμε, επίσης, και τη Μαριάννα Γιαννοπούλου για την

ενδυματολογική επιμέλεια – παρουσία του χορευτικού. 

Στις 16-08-2014 πραγματοποιήθηκε η κεντρική εκδήλωση του Συλ-

λόγου. Προηγήθηκαν οι βραβεύσεις των μαθητών που πέρασαν στα Α.Ε.Ι.

και Τ.Ε.Ι. της χώρας. Για μια ακόμη χρονιά και κόντρα στις οικονομικές και

άλλες άσχημες συνθήκες που επικρατούν στη χώρα μας, οι χωριανοί μας

και οι καλεσμένοι τους έδωσαν δυναμικά το παρόν στη χοροεσπερίδα, που

ήταν ίσως μια από τις μεγαλύτερες των τελευταίων ετών και διασκέδα-

σαν χορεύοντας με την ψυχή τους μέχρι το πρωί. Πρωταγωνίστρια για μια

ακόμη φορά η νεολαία μας. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους

ο (τότε) Βουλευτής Φθιώτιδος και νυν Δήμαρχος κ. Σταυρογιάννης Νίκος,

ο Δημ. Σύμβουλος και νυν Αντιδήμαρχος κ. Δημ. Μαντζάνας, ο Πρόεδρος

της Τοπικής μας Κοινότητας κ. Νίκος Ολυμπιάδης, ο Πρόεδρος, η Αντι-

πρόεδρος και ο Ταμίας της Ένωσης Ρουμελιωτών Ν. Ιωνίας, Θανάσης Ρα-

φτόπουλος, Βασιλική Ζησάκη-Παφίλη, Αλέκος Γουβάλας, εκπρόσωποι του

Συλλόγου Νεοχωριτών, και εκπρόσωποι άλλων Τοπικών Κοινοτήτων του

Δήμου μας.

Στις 17-08-2014 πραγματοποιήθηκε επίσης με μεγάλη επιτυχία το πάρ-

τι νεολαίας στον προαύλιο χώρο της εκκλησίας με το κέφι να χτυπάει κόκ-

κινο και οι χοροί να σταματούν με το πρώτο φως της επόμενης μέρας.

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν στις 18-08-2014 με το τιμητικό δείπνο

προς τους ηλικιωμένους του χωριού μας που προσφέρθηκε στο κατάστημα

του κ. Γιώργου Αλεξανδρή.

Με σημαντικό ενδιαφέρον, χαρά και ζωή στα καφενεία διεξήχθησαν

και φέτος τα, καθιερωμένα πια, πρωταθλήματα τάβλι και δηλωτής. Συμ-

μετείχαν συνολικά 24 παίχτες ενισχύοντας με τη συμμετοχή τους και τα

οικονομικά του Συλλόγου μας. Για την ιστορία ν’ αναφέρουμε ότι στο τά-

βλι νικητής αναδείχτηκε ο Κ. Ανδρεόπουλος και στη δηλωτή το ζευγάρι

Αλατάς Ευ. και Ολυμπιάδης Νίκος.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 
― Ανέλαβε, από την 1η Σεπτεμβρίου 2014, τα καθήκοντά του ως Πρό-

εδρος του Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας του χωριού μας ο νεοεκλεγείς

Παφίλης Παναγιώτης. Ο Σύλλογος τού εύχεται να έχει δύναμη και κάθε

επιτυχία στις προσπάθειές του για το καλό του χωριού μας.

― Ο ιδιαίτερα νευραλγικός, αλλά και σημαντικός ρόλος του Αντιδη-

μάρχου Τεχνικών Έργων, Προγραμματισμού και Οργάνωσης Μελετών -

Επίβλεψης Έργων, όπως και της ευθύνης εποπτείας και ελέγχου της συν-

τήρησης και αποκατάστασης φθορών όλων των τεχνικών υποδομών του

Δήμου (οδικά δίκτυα, πλατείες, παιδικές χαρές κλπ.) του Δήμου Λαμιέων

ανατέθηκε στο χωριανό μας Δημήτριο Μαντζάνα. 

Ο Σύλλογος τον συγχαίρει και του εύχεται καλή επιτυχία. 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 
Μια ιδιαίτερα σημαντική και αξιέπαινη πρωτοβουλία ανέλαβε η Γιαν-

νοπούλου Βάσω του Ανδρέα: Συγκέντρωσε από προσφορές διαφόρων ατό-

μων από το χωριό και τη Λαμία ένα σημαντικό χρηματικό ποσό και το πα-

ρέδωσε στο Σύλλογο προκειμένου να γίνει διάνοιξη – συντήρηση ση-

μαντικών μονοπατιών στο χωριό. Την άνοιξη τα χρήματα θα διατεθούν στο

σκοπό για τον οποίο συγκεντρώθηκαν.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΝΙΣΧΥΣΗ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Ευχαριστούμε τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου που πέρα από

την ετήσια συνδρομή τους, προσέφεραν στο Σύλλογο επιπλέον οικονο-

μική ενίσχυση: 

Αλατά Βασιλική του Χρήστου 30€, Αλατάς Βασίλειος 100€, Αλατάς

Ξενοφών 10€, Αλατάς Ευάγγελος του Ιωάννη 20€, Γεροσίδερη Σωτηρία

10€, Γιαννόπουλος Νικόλαος 20€, Γκερπενή Γεωργία 20€, Γωγούση Βού-

λα 30€, Κατέχη Μαρία 10€, Κυρμιτζάκη Ασήμω 30€, Λουκέρη Σοφία 10€,

Ολυμπιάδης Νικόλαος 40€, Παπανδρέου Βασιλική 10€, Παπανικολάου Αθα-

νάσιος 10€, Ραφτόπουλος Γεώργιος του Δημ. 80€, Ραφτόπουλος Χα-

ράλαμπος 20€, Σταματόπουλος Γεώργιος του Ηλία 10€, Σταματοπούλου

Ειρήνη 10€.

ΠΕΡΑΣΑΝ  ΣΕ  Α.Ε.Ι. & Τ.Ε.Ι.
• Καραδήμα Ελένη του Σπύρου στη Φαρμακευτική Σχολή του Παν/μίου

Αθηνών.

• Καραγιώργος Δημήτριος του Αθανασίου στην Ιατρική Σχολή του

Παν/μίου Πατρών.

• Σταματόπουλος Στάθης του Κων/νου στη Σχολή Ηλ/γων Μηχ/κών &

Μηχ/κών Η/Υ του Ε.Μ. Πολυτεχνείου.

• Καραδήμας Κων/νος του Γρηγορίου στο Τμήμα Δασοπονίας & Δια-

χείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος του Τ.Ε.Ι. Καρπενησίου.

• Σταματοπούλου Σοφία του Δημητρίου στο Τμήμα Φωτογραφίας &

Οπτικοακουστικών μέσων του Τ.Ε.Ι. Αθηνών. 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Πρωταθλητής Ελλάδας στο βόλεϊ, αγων. περιόδου 2013-14, αναδεί-

χτηκε ο Νάσος Ανδρεόπουλος του Κων. με την ομάδα Παίδων του Μύ-

λωνα στην οποία αγωνιζόταν πέρυσι και συνεχίζει να αγωνίζεται και φέ-

τος. Ο Σύλλογος τον συγχαίρει και του εύχεται και άλλες επιτυχίες!

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 
Πέθανε στη Λαμία στις 08/10/2014 και κηδεύτηκε την επομένη στο Κοι-

μητήριο Ροδωνιάς o Πρωτοπρεσβύτερος Θεολόγος Ιερέας, Συμεών Κα-

λαμάτας του Αθανασίου, σύζυγος Αθανασίας Καλαμάτα το γένος Χρι-

στογεώργου, σε ηλικία 81 ετών. 

Ο Σύλλογος εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους του.  

ΠΥΡΓΟΣ  www.syllogospyrgioton.wix.com/ypatis 

Συνέχεια από τη σελ. 8 
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Εκλογές  του  Συλλόγου
Την Παρασκευή 15 Αυγούστου 2014 πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γε-

νική Συνέλευση του Συλλόγου μας καθώς και οι αρχαιρεσίες για την εκλο-

γή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Μεγάλη ήταν και αυτή τη φορά η συμμετοχή των μελών. Η Συνέλευση

πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο της Εκκλησίας, παρουσιάστη-

κε ο απολογισμός των πεπραγμένων του προηγούμενου έτους, συζη-

τήθηκαν ποικίλα θέματα που απασχολούν το χωριό, και υπεβλήθησαν

προτάσεις για μελλοντικά έργα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Συλ-

λόγου.

Από τις αρχαιρεσίες του Συλλόγου εκλέχθηκαν επτά μέλη, από τα

οποία συγκροτήθηκε σε Σώμα το Διοικητικό Συμβούλιο με την εξής σύν-

θεση:

Πρόεδρος Αλεξόπουλος Γεώργιος 

Αντιπρόεδρος  Μαραγκός Στυλιανός

Γραμματέας Σανιδάς Βασίλειος

Ταμίας Κόντος Αθανάσιος

Μέλος Σιαμπάνης Χριστόφορος

Μέλος Κατσικογιάννης Κωνσταντίνος

Μέλος Παπαχρόνης Ιωάννης 

Κατά την πρώτη συνέλευση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου, έλα-

βε χώρα ενημέρωση από τα μέλη του προηγούμενου Συμβουλίου, σχε-

τικά με τα οικονομικά δεδομένα του Συλλόγου και την πορεία των υπό

κατασκευή έργων. Ορίστηκαν οι αρμοδιότητες των νέων μελών και τέ-

θηκαν άμεσες προτεραιότητες, που αφορούν στην περαιτέρω ανάπτυ-

ξη της επικοινωνίας με τα μέλη, με στόχο την πληρέστερη ενημέρωσή

τους για τις δραστηριότητες του Συλλόγου και τις ανάγκες του χωρι-

ού, αλλά και την ενεργή συμμετοχή τους, την προσέγγιση νέων μελών,

την προσπάθεια λειτουργίας γραφείου του Συλλόγου στο χωριό. 

Ενημερώνουμε τα μέλη του Συλλόγου ότι θα ξεκινήσει άμεσα η συλ-

λογή παλαιών φωτογραφιών από «τη ζωή στο χωριό» και παρακαλού-

με για τη συμβολή σας, προκειμένου να δημιουργηθεί ένα σχετικό και

ιδιαίτερα ενδιαφέρον αρχείο.

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στo email του Συλλό-

γου dafnifthiotidas@gmail.com

Έργα  Εξωραϊσμού  του  χωριού
Ολοκληρώθηκαν, οι εργασίες ανακαίνισης του Ιερού Ναού των Αγίων

Αποστόλων, με δωρεά των αδελφών Μηλιαράκη. 

Παράλληλα ολοκληρώθηκαν οι εργασίες διαμόρφωσης του χώρου

της «Κάτω Βρύσης», με στόχο την ανάπλαση και ανάδειξή της. Το κό-

στος των εργασιών καλύφθηκε εξ’ ολοκλήρου από τις συνδρομές των

μελών του Συλλόγου.

Εκδηλώσεις 
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επι-

τυχία, στον προαύλιο χώρο της Εκκλησίας, το πανηγύρι για την γιορ-

τή της Παναγίας στις 15 Αυγούστου με μεγάλη συμμετοχή τόσο των κα-

τοίκων του χωριού όσο και φίλων από γειτονικά χωριά. 

Αθλητικά  Δρώμενα 
Στο πλαίσιο του τουρνουά ποδοσφαίρου το οποίο οργάνωσε η Ένω-

ση Συλλόγων περιοχής τ. Δήμου Υπάτης και πραγματοποιήθηκε στο γή-

πεδο του Πύργου, η ομάδα της Δάφνης κατέκτησε για άλλη μια φορά

το Κύπελλο επικρατώντας, στον τελικό αγώνα, επί του Πύργου με 2-1.

Τα γκολ πέτυχαν ο Ανδρέας Κούτρας και ο Δημήτρης Φέρτης.

Οι κάτοικοι του χωριού επεφύλαξαν ιδιαίτερα θερμή υποδοχή,

κατά την επιστροφή της ομάδας στη Δάφνη.

Συνέχεια στη σελ. 11 
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Έγιναν οι παρακάτω αγώνες: 

Δάφνη-Νεχώρι: 0-0 (4-3 στα πέναλτυ)

Πύργος-Λυχνό: 1-1 (4-3 στα πέναλτυ)

Πύργος-Υπάτη: 2-0 

Δάφνη-Πύργος: 2-1 (ΤΕΛΙΚΟΣ)

MVP διοργάνωσης: Ο τερματοφύλακας

της ομάδας του Πύργου Παλιορούτης

Νικ.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ

1. Ζαΐμης Νικόλαος

2. Βασιλείου Νικ. (Α΄βοηθός)

3. Περδικάκης Κων. (Β΄βοηθός)

4. Κατής Κων/νος

ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ:

Α. ΠΥΡΓΟΣ

1. Ξυνόγαλος Θωμάς

2. Ανδρεόπουλος Νάσος

3. Καραγεώργος Βαγγέλης

4. Καραγεώργος Νίκος

5. Παλιορούτης Νικ.

6. Σταματόπουλος Χρήστος

7. Ηλιόπουλος Αντώνιος

8. Καραδήμας Κώστας

9. Παλιορούτης Γιώργος

10. Κορδογιάννης Άγγελος

11. Κορδογιάννης Θανάσης

12. Σιάμπαλης Χρήστος

13. Χριστογεώργος Κωστής

14. Λαγδάς Ευάγγελος

Β. ΛΥΧΝΟ

1. Παγιούλας Ι. (Θρ.)

2. Τσεκούρας Γεώργιος

3. Παγιούλας Κων/νος

4. Παγιούλας Ι. (Κ.)

5. Κασβίκης Μάκης 

6. Αδάμος Κώστας

7. Γαληρόπουλος Ευθύμιος

8. Γαληρόπουλος Θεοδ. 

9. Νεοφώτιστος Ηλίας

10. Φούρλας Τάκης

11. Χρυσίνας Νάσος

12. Γουβάλας Γεώργιος

Γ. ΔΑΦΝΗ
1. Αλεξόπουλος Μαν.
2. Κούτρας Ανδρέας
3. Σανιδάς Κων/νος
4. Τσαούλας Αλέξιος
5. Φέρτης Θέμης
6. Καραδήμας Σπύρος
7. Δροσογιάννης Νικ.
8. Μαραγκός Γιώργος
9. Φέρτης Νίκος
10. Ζάχος Γιάννης
11. Μπέρμπεης Αλέξ.
12. Φέρτης Δημήτριος
13. Μπακόπουλος Βασίλειος
14. Μπακόπουλος Κων/νος
15. Σανιδάς Γιώργος
16. Λάγιος Σπύρος 

Δ. ΥΠΑΤΗ
1. Νικολάου Γιώργος
2. Οικονόμου Γιώργος
3. Ζώης Φίλιππος (Πολυζ.)
4. Ζώης Φίλιππος (Θωμ.)
5. Ζαπαντιώτης Απόστολος
6. Περδικάκης Νικόλαος
7. Οικονόμου Νικόλαος
8. Τζουραμάνης Γιώργος
9. Κατσίμπρας Χρ.
10. Παγώνης Κων/νος
11. Σούλτσε Μαν.
12. Ζώης Κων/νος
13. Κόττας Χρήστος
14. Βασιλείου Θεοφάνης
15. Ευθυμιόπουλος Ιωάννης

Ε. ΝΕΧΩΡΙ
1. Πολίτης Γεώργιος
2. Χονδραλής Νικ. (Ηλ.)
3. Γαλάνης Δημήτριος
4. Χονδραλής Κων/νος
5. Προύσαλης Θωμάς
6. Μπαγινέτας Βασίλειος
7. Αλεξόπουλος Βασίλειος
8. Ζαρκαδούλας Βασίλειος
9. Παπασταμάτης Γεώργιος
10. Τσιγαρίδας Γεώργιος
11. Τσιγαρίδας Κώστας
12. Χονδραλής Νίκος (Χ.)
13. Μπάφκας Δημήτριος
14. Ζαρκαδούλας Ευάγγελος 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
Συνέχεια από τη σελ. 1 

ΔΑΦΝΗ  
www.dafni-fthiotidas.gr

dafnifthiotidas@gmail.com

Επίσης το Σάββατο 23 Αυγούστου 2014, στο πλαίσιο του 2ου

Ποδηλατικού Άθλου στα Βουνά της Ρούμελης, 60 περίπου πο-

δηλάτες πραγματοποίησαν στάση, απολαμβάνοντας την σκιά

του πλάτανου, κατά την διέλευσή τους από το χωριό μας.  

Διάφορα
Ο Σύλλογος, εκ μέρους όλου του χωριού, συγχαίρει τους

Αλεξόπουλο Εμμανουήλ, Κόντο Κωνσταντίνο, Κούτρα Ανδρέα,

Μπακοπούλου Ίρις, Σιαμπάνη Λάμπρο και Σφήκα Βασιλική, οι

οποίοι πέτυχαν σε Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

της χώρας κατά τις Πανελλήνιες Εξετάσεις του 2014 και πα-

ράλληλα, εύχεται κάθε επιτυχία στους Σανιδά Κωνσταντίνο-

Μάριο και Τσαούλα Αλέξανδρο, στην δική τους επιλογή σπου-

δών.

Ευχόμαστε σε όλους καλή πρόοδο και κάθε ευτυχία στη ζωή

τους!

Κοινωνικά 
― Στις 27-6-2014 απεβίωσε στην Κερατέα Αττικής ο Νικό-

λαος Παπαχριστοδούλου του Αποστόλη και κηδεύτηκε στο Νε-

κροταφείο Κερατέας. Γεννήθηκε στην Κατερίνη Πιερίας το 1944. 

Παντρεύτηκε την Ευτυχία, κόρη του Δαφνιώτη Βασιλείου

Αριστείδου Κακατσίδα και απέκτησαν δύο αγόρια, τον Αποστόλη

και τον Βασίλη. 

― Πέθανε στις 13-10-2014 στο Νοσοκομείο “ΕΥΑΓΓΕΛΙ-

ΣΜΟΣ” ο Αναστάσιος Πασχάλης του Αντωνίου και κηδεύτηκε

στο Νεκροταφείο Βύρωνα. Ήταν παντρεμένος με την Κατερί-

να Σιαμπάνη, κόρη του Δαφνιώτη Αποστόλη Σοφοκλή Σιαμπά-

νη. Ο Τάσος και η Κατερίνα απέκτησαν τρία παιδιά τους Αντώνη,

Φίλιππο και Τριάδα. Ο Τάσος είχε γεννηθεί στην Αθήνα το 1964. 

― Στις 18-10-2014 πέθανε ο Ευστράτιος Δαμιανού Χαρι-

τάκης. Η νεκρώσιμη ακολουθία έγινε στον Άγιο Αιμιλιανό, στον

Λόφο Σκουζέ και η ταφή του στη Δάφνη Υπάτης. Γεννήθηκε στην

Ελευθερούπολη Καβάλας το 1932. Η οικογένειά του, όταν ήταν

δύο μηνών, εγκαταστάθηκε στο Δήμο Αιγάλεω. Ήταν γαμπρός

του Δαφνιώτη Μιλτιάδη Γεωργίου Ανδριτσόπουλου από την κόρη

του Βασιλική (Κική). Ο Στράτος και η Κική απέκτησαν δύο παι-

διά, τον Λευτέρη και την Σταματίνα. Από την κόρη τους ευτύ-

χησαν να χαρούν την εγγονή τους Μαρία. 

Αιωνία τους η μνήμη και κουράγιο στους δικούς τους. 

Συνέχεια από τη σελ. 10 
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• Ο Δήμαρχος Λαμιέων Ν. Σταυρογιάννης

ανακοίνωσε τους αντιδημάρχους με θητεία 2,5

ετών:

1. Μαντζάνας Δημήτριος για τα τεχνικά έργα

2. Καλαμπαλίκης Δημοσθένης για τις διοικη-

τικές υπηρεσίες 

3. Ρούλιας Ιωάννης για τα οικονομικά του Δή-

μου

4. Κορέτζελος Δημήτριος στον τομέα καθα-

ριότητας

5. Αργύρη Βίβιαν στα θέματα παιδείας και πολιτισμού 

6. Ριζάκος Παναγιώτης για τα αγροτικά θέματα

7. Ζήσιμος Γεώργιος για τις υποθέσεις των τοπικών διαμερισμά-

των

Συγχαρητήρια ιδιαίτερα στον δικό μας Δ. Μαντζάνα που πι-

στεύουμε ότι θα βοηθήσει τα χωριά μας και καλή επιτυχία στο έργο

τους. 

• Σε έντονες διαμαρτυρίες προβαίνει ο Δήμος Λαμιέων, η Περι-

φέρεια Στερεάς, η Εκκλησία και οι φορείς της Φθιώτιδας για τη λει-

τουργία δύο ακόμα σταθμών διοδίων πλευρικά στο Μπράλο και τις Θερ-

μοπύλες. Χαρακτηριστική ήταν η αναφορά του Μητροπολίτη μας Νι-

κολάου: «… Αγωνιστήκαμε μέχρι εσχάτων να γίνει το πέταλο του Μα-

λιακού, το οποίο εκμηδένισε τα τροχαία δυστυχήματα. Τώρα το ίδιο

το κράτος μας προτρέπει να επιλέξουμε παράπλευρους δρόμους με-

γάλης επικινδυνότητας. Ξεχάστηκαν οι ομαδικές κηδείες και τα τρα-

γικά θύματα που έβαφαν με το αίμα τους την άσφαλτο». 

• Στο Μέγαρο του Πνευματικού Κέντρου Ρουμελιωτών (οδός Σίνα

και Δαφνομήλη 1Α) στην Αθήνα, πραγματοποιήθηκε από 12 έως 14 Σε-

πτεμβρίου 2014 το Γ’ (3ο) Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο της Ρού-

μελης με θέμα: ΙΣΤΟΡΙΑ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ, ΥΓΕΙΑ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΟΥ-

ΜΕΛΗΣ. 

Το Συνέδριο οργάνωσε το Πνευματικό Κέντρο Ρουμελιωτών

(Π.Κ.Ρ.) με τη συμβολή και άλλων Πανεπιστημιακών Καθηγητών, ση-

μείωσε μεγάλη επιτυχία και απέσπασε εγκωμιαστικά σχόλια όσων το

παρακολούθησαν. 

Σε αυτό συμμετείχαν περισσότεροι από 70 επιστήμονες διαφόρων

ειδικοτήτων μεταξύ των οποίων και ο δικός μας Γιώργος Δελόπουλος

και το παρακολούθησαν και αρκετές εκατοντάδες κόσμου, τόσο από

τη Ρούμελη, όσο και από την Αθήνα και άλλες περιοχές της χώρας. 

Παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν από Ακαδημαϊκούς, Καθηγητές

Πανεπιστημίων, Διδάκτορες και ειδικούς Επιστήμονες και Ερευνητές

43 συνολικά επιστημονικές ανακοινώσεις αναφερόμενες σε διάφορα

πεδία: ιστορία, φιλοσοφία, φιλολογία, οικονομία, υγεία, λαογραφία,

πολιτισμό εν γένει και προβλήματα της Ρούμελης. 

Θέμα της εισήγησης του Γιώργου Δελόπουλου ήταν: Ραβέννικα,

η «άγνωστη» μεσαιωνική πόλη της Φθιώτιδας. 

• Ο συμπατριώτης μας δικηγόρος Θεόδωρος Καραγιάννης απ’ το

Λυχνό εξέδωσε βιβλίο με τίτλο «ΟΙ ΑΣΗΜΑΝΤΟΙ», με αναφορά στα

χρόνια της Κατοχής και του Εμφυλίου στον τόπο μας. Με προσωπι-

κά βιώματα προσεγγίζει το χαρακτήρα και τη δράση ανθρώπων και των

δύο αντιμαχόμενων πλευρών με κατανόηση. Αν και τόσα χρόνια μετά,

απέφυγε τα πραγματικά ονόματα των «ταπεινών ηρώων» του δρά-

ματος και τα τοπωνύμια, δίνοντας έτσι στο έργο του χαρακτήρα μυ-

θιστορήματος. Θα διαβάσετε ευχάριστα τις 248 σελίδες του που θα

σας βοηθήσουν για συμπεράσματα στις ανθρώπινες σχέσεις και τις

διαχρονικές αξίες μιας ταραγμένης εποχής. 

Συμβαίνουν… 

Φ ’  κ έ ν τ ρ α  

ΟΙΤΗ  
οι  ρίζες  μας

Μη κερδοσκοπική τρίμηνη 

έκδοση της Ένωσης Συλλόγων 

περιοχής τ. Δήμου Υπάτης 

Βελβενδού 51 Αθήνα Τ.Κ. 11364 

Τηλ: 210 8612191 

Fax: 210 8664333 

Εκδότης:

Πάνος Παπαναγιώτου 

Τηλ: 210 8612191 

Διευθυντής:

Βασίλης Καραγεώργος 

Τηλ: 210 6438977 

Συντακτική επιτροπή:

Αδάμος Θανάσης (Υπάτη) 

Παπαναγιώτου Πάνος (Νεχώρι) 

Πολίτης Γιώργος 

(Λουτρά, Φ.Ο.Λ.Υ.) 

Σανιδάς Βασίλης (Δάφνη) 

Σκάνδαλος Γιάννης (Λυχνό) 

Χριστογεώργος Νίκος (Πύργος) 

Ηλεκτρονική σελιδοποίηση 

- διορθώσεις - εκτύπωση 

- διεκπεραίωση έκδοσης 

Εκδόσεις - Γραφικές Tέχνες 

Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε. 

Θεοδοσίου 23 Ίλιον Τ.Κ. 13121

Τηλ.: 210 2619003 

Fax: 210 2619696

e-mail: karpouzi@otenet.gr 

•  Την εφημερίδα μας μπορείτε να διαβάσετε και στις ιστοσελίδες: 
•  www.nehori.gr •  www.dafni-fthiotidas.gr
•  www.syllogospyrgioton.wix.com/ypatis  

Του Βασίλη 
Καραγεώργου

• Οι αθλητικές συναντήσεις που καθιέρωσε πρώτη η Ένωση
Συλλόγων γίνονται για την ψυχαγωγία και άθληση των νέων μας,
τη γνωριμία και τη συμφιλίωση των κατοίκων των χωριών μας.
Δεν προσφέρονται για ανούσιες αντιπαραθέσεις που ενι-
σχύονται ορισμένες φορές από μεγάλους «φιλάθλους» και πλέ-
ον σεσημασμένους. 

Γιατί οι απόμαχοι της ζωής να υφίστανται τέτοια απαξίωση
από αυτούς που μέχρι τώρα τους εμπιστεύονταν σε κάθε συ-
ναλλαγή τους;

Με ποια κριτήρια η Σπερχειάδα και η Μακρακώμη, με μικρή
απόσταση μεταξύ τους και ίδιο Δήμο διατηρούν γραφεία με πλή-
ρες ωράριο, ενώ εμείς θα υποστούμε τέτοια ταλαιπωρία και απα-
ξίωση; Εκεί δεν υπάρχει λειτουργικό κόστος;

Γιατί αυτή η διάκριση, κύριοι των Ελληνικών Ταχυδρομείων,
σε μας, σε μια περιοχή που έχει δώσει τόσα πολλά και δεν της
έχει προσφερθεί τίποτα; 

ΖΗΤΑΜΕ  ΝΑ  ΑΛΛΑΞΕΤΕ  ΤΗΝ  ΑΠΟΦΑΣΗ  ΠΟΥ  ΠΗΡΑΤΕ 
ΓΙΑ  TO  TAX.  ΓΡΑΦΕΙΟ  ΥΠΑΤΗΣ  

ΚΑΙ  ΝΑ  ΤΟ  ΑΦΗΣΕΤΕ  ΝΑ  ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΙ  ΩΣ  ΕΧΕΙ

ΟΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΕΝΟΙ 
ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
1) Η Πρόεδρος της Υπάτης 
2) O Πρόεδρος της Καστανιάς
3) Ο Πρόεδρος του Συκά
4) Ο Πρόεδρος του Λυχνού
5) Ο Πρόεδρος της Δάφνης
6) Ο Πρόεδρος της Ροδωνιάς
7) Ο Πρόεδρος του Νεοχωρίου

Εννοείται ότι οι διαμαρτυρίες αυτές πρέπει να γίνονται από
όλους τους φορείς μαζί, συντεταγμένους γύρω από τα θεσμικά
όργανα της Δημοτικής Ενότητας Υπάτης, και όχι από τον καθέ-
να χωριστά. 

• Επίσης υπενθυμίζουμε στους αρμόδιους την ανάγκη για
ενίσχυση του Aστυνομικού Tμήματος Υπάτης ύστερα από
εκτεταμένες κλοπές που έγιναν στα χωριά μας. 

Συνέχεια από τη σελ. 1 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ  ΚΑΙ  ΡΩΤΑΜΕ 


